QR коди – що це таке
[bookmark: _GoBack]QR-коди (з англ. Quick Response Code — код швидкого реагування) є двовимірним штрих-кодом для зчитування і отримання інформації про об’єкт, до якого він прив’язаний. Три квадрати по кутах і менші квадратики, які розкидані по всьому кодузображені, синхронізують зображення та дозволяють визначити розмір, орієнтацію та кут, під яким розміщено потрібно розмістити датчик зчитування коду відносно зображення. 
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QR-код code розроблено японською компанією Denso-Wave у 1994 році. 
Існують спеціальні програми для створення QR-кодів і окремі програми для їхнього зчитування за допомогою смартфонів. 
Для отримання інформації, зашифрованої у QR-коді, потрібно навести на нього екран смартфона, на якому встановлена програма для зчитування такого коду, з увімкненою камерою, на якому встановлена програма для зчитування такого коду. Після цього ви побачите, як екран буде відсканованоує зображення і вам запропонують перейти до зашифрованої інформації.
Використання QR-кодів
Одним з найпоширеніших способів використання QR-кодів є зашифровувати в них URL-посилання на сайти в іІнтернеті. Також кодують посилання для скачування файлів, музики, відео, запрошення додаватися в «друзі» або групи у соцмережах і месенджерах тощо.
QR-коди також активно використовують у туризмі, розміщуючи їх на культурних пам’ятках. Наприклад, У Львові є понад 80 об’єктів з QR-кодами, що містять приховану інформацію кількома мовами, у Києві – понад 100 об’єктів у проекті «Історія Києва одним доторком: подорожуй у минуле із технологіями майбутнього». Тому, коли будете ходити вулицями цих міст, придивляйтеся до інформаційних стендів біля культурних пам’яток – на них має бути розміщено QR-код з додатковою інформацією про об’єкт.
QR-коди стають все більш популярними у музеях. Вони використовують їх для залучення молодіжної аудиторії, фактично створюючи інтерактивну комунікацію із відвідувачем. QR-коди можуть бути використані як для оживлення об’єктів або надання додаткової інформації про них, так і для створення певних квестів. Наприклад, учасники мають зібрати за допомогою QR-кодів артефакти, які знаходяться в різних залах музею. 
Приклад оживлення об’єктів можна подивитися в Познанському музеї Зародження польської держави в Гнездо (краєзнавчий музей). Відео з однієї із виставок: https://youtu.be/bGnaVysHc-Y  
Обсяг інформації, яку можна вмістити в один QR-код, обмежений. Максимальна кількість символів така:
· цифри– 7089;
· букви (латиниця) – 4296;
· букви (кирилиця) – 2953.
QR-коди як мистецькі проекти 
1. Проект «Hello, world!»: http://hello.w0r1d.net/. 
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Німецький художник Бернд Хопфенгартнер (Bernd Hopfengaertner) у травні 2006 року викопав у пшеничному полі неподалік від міста Ільменау, яке розташоване в землі Тюрингія, інсталяцію-семакод розміром 160х160 м (18х18 квадратів). Проект було створено для віртуального світу програмного забезпечення Google Earth.
2. Проект цитат: https://www.designboom.com/technology/golfstromen-qr-cloud-project/
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Голландське творче об’єднання Golfstromen (амстердамське агентство з просторового розвитку і комунікації) створило проект на заході Амстердама. Вони вивісили на будинках на рівні першого поверху кілька десятків плакатів з зображеннями QR-кодів, у яких були зашифровані цитати з творів видатних письменників різних країн та епох, а також посилання на картини сучасних художників чи майстрів минулого. Перехожі, зчитуючи код, завантажували на свій пристрій шедеври зображального мистецтва чи афоризми.
3. Проекти Педро Моралеса – художника, який створює твори з вбудованим QR-кодом: http://pedromorales.com/; http://pedromorales.com/artwork/tetes-a-clics.htm, http://pedromorales.com/artwork/puras-flores-2008.html.
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За матеріалами проєкту  «Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність»
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Hello, world! a visual code for google earth
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